

追踪报道

晚报报道呼吁 爱心市民助力 公安部门加速

姐弟俩终于圆了“户口梦”!

□记者 王春霞
实习生 管帅 文图

本报讯 昨天下午5时许,打开爸爸李文旗刚从姚孟派出所拿回的户口簿,看到页面上新打印的名字“李梦平”“李俊涛”(注:之前报道用的是“萍”字,因其父亲说是“萍”,但上户口用了“平”),姐弟俩的笑容瞬间在脸上绽开了。等待了这么多年,他们终于甩掉了“黑户”身份,真高兴啊。

【回放】爱心助力姐弟俩做亲子鉴定

母亲有智力障碍且户口簿丢失,虽与父亲结合,却无合法结婚手续。因为以上种种原因,湛河区曹镇乡曹坑村11岁女童李梦平和8岁弟弟李俊涛至今仍是“黑户”。按照公安部门的规定,这种情况下想上户口必须做亲子鉴定,可这个贫穷之家所有存款只有200元。

12月15日,晚报以《谁能帮姐弟俩圆了“户口梦”?》为题报道此事。之后,爱心市民和网友纷纷为姐弟俩捐款,一

起为他们筹集亲子鉴定费用4810元。

12月19日,在爱心市民及志愿者陪同下,姐弟俩与父亲李文旗、母亲孔树花赴郑州大学司法鉴定中心做亲子鉴定。鉴定中心的陈辉老师得知姐弟俩的困难情况,不仅对鉴定费给予优惠,还承诺尽快出鉴定结果。

【结果】公安部门开通“快速入户”绿色通道

12月23日,亲子鉴定结果寄回平顶山。郑州大学司法鉴定中心作出的鉴定意见是:李文旗、孔树花系李梦平、李俊涛的亲生父母。

当天,李文旗将鉴定结果送至姚孟派出所,交给户籍民警李亚光。李亚光随即与片警方毅沟通,希望他协助李文旗出具上户口需要的村委会及邻居等证人的相关证言。

昨天上午一上班,市公安局宣传处就协调姚孟派出所有关领导,为李梦平、李俊涛姐弟俩开通绿色通道,争取尽快为他们上户。李亚光及片

警加快手续审核、写调查报告、联系领导网签等程序,本来按程序十多天才能办好,加速至一天完成。

下午近5时,李亚光为李文旗的户口簿上打印姐弟俩的户口信息,并加盖公章。李文旗激动地接过户口簿,连谢谢都忘了说。

【尾声】爱心市民为姐弟俩送上文具和新衣

昨天,一直关注姐弟俩的爱心网友“舍得”“听雨”“笑哈哈”、市奥力伟业电梯公司经理郭建平及女儿郭珊珊等人,听说姐弟俩的户口问题解决了,又捐款650元,为姐弟俩选购了书包、文具和两套棉衣、保暖衣,并送至曹坑村李文旗家中。

“户口梦”圆了,姐弟俩看着户口簿上自己的名字,穿上叔叔阿姨送来的新衣,别提有多高兴了。李文旗含着热泪说:“要不是晚报呼吁,爱心人士捐款帮助,俩孩子的户口真不知道啥时候才能入上哩。这可是帮我们家解决了大问题啊!”



姐弟俩与父亲一起认真地看新户口簿

平顶山晚报



生活伴侣

平顶山晚报:记录昨天 服务今天 影响明天
鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高

◆《平顶山晚报》超值套餐价 **200元**

即享:

- 1. 吉林三炮人参酒一瓶 138元
- 2. 河南省惠民旅游卡一张 68元
- 3. 波纹饮水用具三件套 28元

◆《平顶山晚报》全年价 **168元**

即享:

- 1. 自费订报送读者俱乐部会员卡一张
(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
- 2. 自费订报送波纹饮水用具三件套
(做工精细 款式精美 健康环保)

征/订/热/线

- ◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366 ◆湛南发行站 7052439 3730307
- ◆东工人镇发行站 3260868 ◆新城区发行站 2667653
- ◆新新街发行站3739212 ◆矿区发行站 3586970

平顶山日报传媒集团发行中心

□地址:建设路西段268号 □热线:4965269 4962421 4996877